

# Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem  
odbor životního prostředí a zemědělství

ECOMOST s.r.o.  
Budovatelů 2957  
434 01 Most

Datum: 21.10. 2013  
JID: 143528/2013/KUUK  
Jednací číslo: 3559/ZPZ/2013  
Vyřizuje/linka: Ing. Zuzana Wurstová/148  
E-mail: wurstova.z@kr-ustecky.cz

## **ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ**

**podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) pro záměr „Provozovna firmy KOVODEMONT CZECH a.s. Litvínov“**

**Název: Provozovna firmy KOVODEMONT CZECH a.s. Litvínov**

### **Charakter záměru:**

Záměrem oznamovatele je ve stávající provozovně rozšířit sortiment vykupovaných druhotných surovin v kategorii odpadů „O“ a odpady kategorie „N“. Kategorie „N“ zahrnuje nebezpečné odpady např. autovraky, olovněné akumulátory, nikl-kadmiové baterie a akumulátory. V provozovně konkrétně dochází k sběru, výkupu, úpravě, třídění, soustřeďování a shromažďování odpadů před jejich předáním k dalšímu využití či odstranění oprávněným osobám.

### **Kapacita (rozsah) záměru:**

Sběrná plocha o výměru 1 500 m<sup>2</sup> 100 t

Plechová hala o výměru 105 m<sup>2</sup> 30 t

### **Umístění stavby:**

Kraj: Ústecký  
Obec: Litvínov  
k. ú.: Litvínov

**Oznamovatel:** Kovodemont Czech a.s., Beranových 696, 199 02, Praha 18 - Letňany

**IČ:** 27945804

### **Závěr:**

Záměr „**Provozovna firmy KOVODEMONT CZECH a.s. Litvínov**“ naplňuje dikci bodu 10.1 „Zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů; zařízení k fyzikálně-chemické úpravě, energetickému využívání nebo odstraňování ostatních odpadů“ kategorie II přílohy č. 1 zákona. Dle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo také zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

### **„Provozovna firmy KOVODEMONT CZECH a.s. Litvínov“**

**nemá** významný vliv na životní prostředí, a proto **nebude** posuzován podle citovaného zákona.

### **Požadavky závěru zjišťovacího řízení:**

1. Oznamovatel zajistí vypracování havarijního plánu v rozsahu a s náležitostmi dle vyhlášky č. 450/2005 Sb. a projedná jej s vodoprávním úřadem ještě před vydáním souhlasu k provozování zařízení ke sběru a výkupu odpadů.

### **Odůvodnění:**

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění, charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí a s přihlédnutím ke všem připomínkám a zaslaným vyjádřením dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí a nemusí být posuzován podle citovaného zákona.

Ke zveřejněnému oznámení záměru se během zjišťovacího řízení vyjádřily následující dotčené územní samosprávné celky, dotčené správní úřady:

### ***Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství***

Odbor životního prostředí a zemědělství nepožaduje další posouzení záměru podle zákona. Pro fázi přípravy je nutné minimalizovat rizika vodohospodářské havárie a ta bude ověřena v navazujícím řízení ve věci souhlasu k provozování zařízení ke sběru a výkupu odpadů.

### ***Ústecký kraj – Rada Ústeckého kraje***

Rada Ústeckého kraje ve svém usnesení nepožaduje provést posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů za předpokladu zahrnutí a naplnění oprávněných podmínek dotčených orgánů státní správy.

### ***Město Litvínov***

Město Litvínov se v zákonem požadované lhůtě k předloženému oznámení nevyjádřilo.

### **Městský úřad Litvínov odbor životního prostředí**

Městský úřad Litvínov, odbor životního prostředí nepožaduje posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.

### **ČIŽP, oblastní inspektorát Ústí nad Labem**

Česká inspekce životního prostředí po prostudování předloženého oznámení záměru konstatuje, že nemá k tomuto oznámení z hlediska ochrany ovzduší a ochrany vod připomínky a nepožaduje posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění.

### **KHS Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem**

Krajská hygienická stanice ve svém vyjádření konstatuje, že k posouzení záměru nemá připomínky.

### **Obvodní báňský úřad pro území kraje Ústeckého**

Obvodní báňský úřad pro území kraje Ústeckého se v zákonem požadované lhůtě k předloženému oznámení nevyjádřil.

## **POUČENÍ**

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Ing. Radek Braum  
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

**Obdrží:** oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky.